KONYA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ İUP KAPSAMINDA ÇALIŞACAK KATILIMCILARIN İSTENEN BELGELERİ

a- Nüfus Cüzdanı Fotokopisi (Aslı yanında olacak)
b- Fotoğraf (1 adet) (Vesikalık veya biometrik olabilir.)
c- Sağlık Beyanı (İl Müdürlüğümüz tarafından beyan belgesi temin edilecektir.) Kurum gerekli görmesi halinde tek hekimden çalışabilir durumda olduğunu gösterir belge talep edebilir.
d-E- Devletten Alınacak Tüm Aileyi Gösterir Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği (Tipi "Aile" olarak seçilerek tüm fertleri gösteren belge alınacaktır.)
e- E- Devletten Alınacak Adli Sicil Kayıt Belgesi 
f- Aynı hanede ikamet eden kişi belgesi ( E-devlet üzerinden arama butonuna “Aynı hanede ikamet eden kişi belgesi” ifadesi yazılarak sorgulatılacaktır.)
g- Kendisi ve aile fertlerini kapsayacak şekilde aynı hanede yaşayan ve 16 (dahil) yaşından büyük kişilerin;
- Öğrenci ise öğrenci belgeleri,
- Ayrı ayrı Sigorta Tescil ve Hizmet Dökümü 
- Sosyal Güvenlik Kayıt Belgeleri ( E-devlet üzerinden arama butonuna “Sosyal Güvenlik Kayıt Belgesi Sorgulama” ifadesi yazılarak sorgulatılacaktır.)
h- Maaş Bordrosu (Aynı hanede ikamet edip 16 yaşından büyük ve aktif çalışan kişilerden son aya ait maaş bordroları ve varsa maaş dışında aldığı ücretlerin belgesi (ikramiye, fazla çalışma vb.) firma yada kurum tarafından kaşeli imzalı olacaktır.) İşverenler için ulaşılabilen en yakın dönemdeki muhasebeci tarafından imzalı maaşını gösterir belge.
j- Beyan Formu (İl Müdürlüğümüzden temin edilecek olup, evrak teslimi esnasında doldurulacaktır.)
*: Hane toplam gelirine ikramiye, promosyon, mesai dahil zirai kazançlar ve diğer tüm kazançlar dahil edilecektir. Başvuruda bulunan kişinin İŞKUR’a başvurduğu tarih itibariyle sigortalı olmaması ve toplam hane geliri yaklaşık 34.004,24 Türk Lirasını geçmemelidir. (Asgari ücretin 2 katını geçemez)
**: Başvuru tarihinden önceki son bir aylık sürede 5510 sayılı Kanunun 4 üncü maddesi kapsamında sigortalı olarak bildirilmemiş olmak veya sigortalı sayılmamak
***: Kurum tarafından sunulan aktif işgücü veya işsizlik sigortası programlarının yararlanıcısı olmamak
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